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Пхеньян закрив питання денуклеаризації -
МЗС КНДР назвало ядерний статус
незворотним
Міністерство закордонних справ Північної Кореї оголосило
денуклеаризацію остаточно закритою темою та засудило переговори
Вашингтону і Сеула

Богдан Гірник
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Кім Чен Ин не збирається відмовлятися від ядерної зброї

Північна Корея більше не збирається обговорювати відмову від
ядерної зброї. Міністерство закордонних справ КНДР офіційно
заявило, що питання денуклеаризації країни остаточно закрите і
перегляду не підлягає. Раніше Кім Чен Ин вже висував ультиматум
Вашингтону щодо ядерного озброєння, відмовляючись від будь-яких
поступок. Поряд із цим Пхеньян різко засудив нещодавні переговори
між США та Південною Кореєю щодо посилення ядерного стримування в
Сеулі.

Розширення ядерного потенціалу КНДР та можливостей самооборони на
його основі є "незворотними", заявили у Пхеньяні. Про це
повідомляє агентство Reuters. Представники США і Південної Кореї
минулого тижня обговорили посилення ядерного стримування і
готовності до протидії зростаючій програмі озброєнь Північної
Кореї. Саме ця зустріч і стала приводом для жорсткої реакції
Пхеньяна.

Як заявив речник Міністерства закордонних справ КНДР:

"Риторика США та їхніх союзників проти КНДР, а також співпраця,
спрямована на створення ядерної загрози для країни, не зможуть
вплинути на статус Північної Кореї як держави, що володіє
ядерною зброєю."

У МЗС КНДР наголосили, що нарощування ядерного потенціалу є
"законним процесом", спрямованим "на захист суверенітету та
безпеки" держави. Нинішня заява фактично закріплює позицію, яку
Пхеньян обстоював і раніше. Ще тиждень тому сестра Кім Чен Ина -
Кім Йо Чжон - заявила, що Північна Корея ніколи не відмовиться
від свого статусу ядерної держави, і попередила, що країна не
потерпить жодних загроз.

Лидер Северной Кореи Ким Чен Ын наблюдает за испытательными
запусками тактических баллистических ракет

Лідер КНДР Кім Чен Ин спостерігає за випробуваннями тактичних балістичних ракет.
Фото KCNA 

Кім Чен Ин закріпив ядерний курс у
конституції

Глава Північної Кореї Кім Чен Ин заявив, що військово-морські
сили КНДР мають стати ключовим елементом ядерного стримування і
що флот має бути інтегрований у загальну доктрину країни. Це
вписується в системну стратегію Пхеньяна щодо розширення ядерних
спроможностей у всіх компонентах збройних сил. Нарощування
потенціалу охоплює всі роди військ - від сухопутних підрозділів
до підводного флоту.

КНДР також внесла до конституції зміни, які передбачають
автоматичний ядерний удар, якщо Кім Чен Ин загине від атаки іншої
держави. Стрімке переозброєння та впевненість Пхеньяна стали
можливими завдяки зміцненню військових зв'язків із Кремлем.
Підтримка Росії дозволяє режиму виходити з міжнародної ізоляції
та диктувати свої умови Вашингтону.

Ядерний арсенал Північної Кореї наближається до критичної межі:
протягом найближчого десятиліття він може перевершити арсенали
Ізраїлю, Пакистану та Великої Британії. Можливості ядерних ракет
КНДР вже здатні або незабаром зможуть перевантажити наземну
протиракетну оборону США. За даними Південної Кореї, Пхеньян
тепер має потужності для створення до 20 одиниць ядерної зброї на
рік.

Що треба знати про ядерну загрозу КНДР

Останнім часом риторика Кім Чен Ина стала значно жорсткішою, і
КНДР провела серію провокацій проти Південної Кореї. Про загрозу
смертоносної атаки КНДР на Сеул раніше публічно висловлювали
занепокоєння американські чиновники. При цьому офіційні особи США
наразі не бачать безпосереднього ризику повномасштабної війни на
півострові, проте є побоювання, що режим Кіма може завдати
раптового удару по позиціях Південної Кореї.

Лідер Північної Кореї Кім Чен Ин заявив, що участь військових
його країни у війні Росії проти України була виправданою, назвав
росіян братнім народом і операцію на Курщині "успішною". Союз
Пхеньяна з Москвою не лише дає КНДР вихід з ізоляції, але й
підживлює її впевненість у тому, що ядерний шантаж залишиться
безкарним.
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